

比学赶超 重特大产业项目火热开“晒”

—2022年第二次重特大产业项目攻坚拉练侧记

盛夏的淮阴，跨越发展热潮涌动，项目建设战鼓正酣。

7月25日，淮阴区举行2022年第二次重特大产业项目攻坚拉练，对14个重点项目进行集中观摩和现场点评，在较真碰硬中自我阅卷、共促进步，为打好全年项目建设攻坚战凝聚共识、再添干劲。

看项目、进车间、比进度、晒成绩……足迹所至、目光所及，比比皆是热火朝天的建筑工地、机器轰鸣的厂房车间，繁忙奋战的建设者，处处演绎着项目建设的“速度与激情”。今年上半年，全区亿元以上项目新招引53个、新开工38个、新竣工14个，完成实际有效投资126.7亿元，工业项目实际有效投资完成97.4亿元，总量、完成率均为全市最高。二季度我区在全市重特大项目考核中排名第二，相较于一季度更进一步，市委、市政府对我区重特大项目攻坚所取得的成绩也给予了充分肯定，授予我区二季度“淮安市重特大项目攻坚优胜县区”流动红旗。

赋“智”强“技”的工业传递着奋发的强烈信号，“百花齐放”式的产业集群释放着无限的发展“合力”，伴随消费升级而生的新业态焕发着勃勃生机……14个高质量项目像攻坚路上的风向标，引领着产业发展强势突围、扬帆远航。今年以来，全区招商引资和项目建设的成绩单令人欣喜，一个个优质项目破土动工、大干快上，各园区（平台）、镇（街）部门斗志昂扬、你追我赶，折射出区委、区政府坚持抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未来的鲜明导向，夯实了全区上下争创“全国百强区、全国百强高新区”的底气与信心。

时间不等人，机遇不等人，发展不等人。从繁忙施工的建设工地到机器轰鸣的生产车间，从承载希望、勾勒梦想的规划蓝图到厂房林立、热火朝天的现实画卷，一场你追我赶的接力赛仍在继续，一波竞相发展的热潮正在喷涌。当前，项目攻坚“下半场”的号角已经吹响，全区上下仍要以饱满状态、顶格标准、真格措施，真正动起来、跑起来、干起来，聚力推动项目快落地、快开工、快建设、快达效，以项目引建的新成果、高质量发展的新成绩，助推全区高质量跨越发展迈上新台阶。



中天钢铁新材料年产150万吨精品钢帘项目建设现场



江苏欧泊纳日化用品有限公司工人在生产



淮安市国昌纺织有限公司工人在生产



淮安市富康城商业中心项目外景



百胜中国苏北供应链支持中心项目外景



模具产业园生产工地外景